

喜事广场

婚纱·儿童摄影

亚美人·爱儿美专业
儿童摄影会馆

地址:周口市七一路与工农路交叉口

电话:0668285 13526272729

爱你宝贝儿童摄影总店

地址:中州路人民商场后女人街南1排

电话:0394-8268885

爱你宝贝儿童摄影尊荣店

地址:大庆路育新街交叉口西100米南

电话:0394-6069979

宁波大学一名大四女生日前在网上宣布:决定在毕业典礼当天结婚!一手毕业证,一手结婚证,这让周围的人感慨:我又开始相信校园爱情了。

两年恋曲,毕业时修成正果

宁波大学外语学院的“小熊猫”(网名)在网络上发布了一条信息——

“我和牛哥决定毕业典礼当天结婚,他爸妈会带着他的户口本来。到时候大家都一起来合影吧!另外,请我的朋友们在毕业典礼那天,每人准备一角硬币,必须是一角的。我们要凑足九块九角领证。”

一手毕业证,一手结婚证。消息一发布,就被大学生们疯狂转发。认识的、不认识的同学,送上了最诚挚的祝福和赤裸裸的羡慕。在分手司空见惯的毕业季里,难得一见的校园婚姻让众人感叹不已。

随后,记者联系上了“小熊猫”,她说完全没有想到自己的一条信息,会惹来如此大的关注。“看到那么多回复,我都吓到了。怎

么大家比我这个新娘子还激动?”

小熊猫说,她和牛哥是同年级的同学,两人的恋曲开始于2010年。至于结婚的决定,也不是她一时的冲动,在决定结婚后,小熊猫和牛哥已经为今后的婚姻生活定下了详细的《婚姻守则》。

守则涉及的内容很多,而且很细,诸如:不买房子、要环游世界、生两个孩子、学同一门外语、常给对方写信、将来的家要有大书柜……

“小熊猫”说,所有的内容都只有一个目标:将爱情进行到底。

高中情侣,大学夫妻

老满和毛毛是杭州下沙某高校的大四应届生,他们是在今年年初领的结婚证。

记者在校园生活区见到了这对学生夫妻。女生毛毛告诉记者:“其实,像我们这样的学生夫妻,在校园里已经不稀奇了,我们身边就有不少。很多人,甚至大二、大三就结婚领证了。”

老满和毛毛相恋7年。高一

时,他们同班,而且还是前后座。都喜欢“五月天”乐队的他们,有很多共同话题。毛毛说,刚开始确实因为谈恋爱耽误了功课,不过很快两人就文理科分班了,只能在周末和假期见面。

高考后,两人都报了杭州的大学,最后竟然被同一所大学录取了。

大学四年,他们也有过争吵,有过冷战,但更多的时候,他们一同感受彼此的关怀。终于,今年两人决定在老满生日那天把证给领了。

这两天,毛毛和老满为了赶毕业答辩,才住回学校各自的宿舍。领证后因为来不及办喜事,两人在实习单位附近租了房子,会一起买菜做饭,关心猪肉多少钱一斤,也会一起潇洒地看电影,计划着去哪里旅游。

领证的在校本科生逐年增多

我国《婚姻法》第六条规定,结婚年龄,男不得早于22周岁,女不得早于20周岁。记者从浙江高校

了解到,大学并没有明文规定在校大学生不能结婚。而正像前文中毛毛说的,现在本科学习期间悄悄领证的大学生,有增长趋势。

记者从杭州江干区民政局了解到,现在确实有不少人刚到法定结婚年龄就领证结婚了,其中有不少就是下沙大学城的大学生。负责婚姻登记的一位工作人员说,以前他碰到的多是大三、大四学生来办证,现在,连大一、大二的学生也来结婚登记,每年都有,人数还不少,有递增的趋势。

记者随即在大学生热衷的人网上,发起一项对大学期间结婚支持度的调查。在近500名参与调查的大学生中,有80%对在大学期间结婚持中立态度,17%明确表示支持,而坚决表示反对的大学生寥寥无几。

“既然到了法定年龄,为什么不能早点结婚呢?”大多数受访的大学生都表示,如果在读大学时遇到合适的对象,父母又支持的话,并不排斥领证结婚。

(金华)

布置婚礼舞台 注意事项

在新人们装扮婚礼舞台的时候,需要注意很多细节的地方。不同的颜色,不同的鲜花都是整个婚礼舞台的亮点。如何来布置完美的婚礼舞台呢?新人们一起来看看婚礼舞台的布置要点吧!

Top1.一般婚礼舞台不管是自己搭建还是酒店提供,都应该要事先看看安全性,如牢不牢固,会不会振动的太厉害等,这些问题都要去检查,因为之后香槟台和烛台等等都要放在上面,如果摇晃太厉害,倒下来可

就危险了。

Top2.在布置婚礼舞台时,装饰婚礼舞台的物品不要太多,否则就会显得非常拥挤,毕竟真正的主角还是新人和他们的父母。因此,新人应该把更多的空间留给这些重要人物,至于那些道具就在一个角上放一些就足够了。

Top3.现在很多人使用的香槟都是经过处理的,里面含有一些荧光成分,新人们要明白这些东西是有害的,千万不能让宾客,特别是小朋友

放到嘴中。当然,最好是预先就选用普通香槟加有色干冰,这类经过处理的香槟是可以直接饮用的,能够避免危险。

将婚礼舞台布置好,笔者可以保证新人的婚礼已经成功一半了,接下来,新人们就可以同宾客一起享受婚礼带给我们的幸福和快乐。笔者为新人们推荐的布置2012最棒婚礼舞台希望对新人们有所启示,帮助新人布置出精美的婚礼舞台。

(苒苒)



婚纱摄影 如何更上相

在拍摄婚纱照的时候,不少新人们拍出的照片十分上相。他们是怎么拍摄的呢?其实在拍摄的过程中有窍门哦!在这里给大家分享一下婚纱照更上相的五个秘诀吧!

发挥妆容功效

为了保证拍婚纱照时细腻的皮肤质感,你应该选择泛红或古铜色的粉状底妆;带有闪亮妆效的粉底霜并不适合拍照,因为油亮的底妆会在胶片上出现反光效果。同时要注意,粉底的颜色要与自己的肌肤颜色相近,尤其当脖

子以及脖子以下的皮肤暴露较多时,如果粉底颜色过浅,则会出现不和谐的“面具”效果。

立正式站姿

有人说,“自然加自信”是拍照屡试不爽的法宝,这话颇有道理。想在镜头前完美亮相,有一个最简单的办法,就是采取立正式站姿:身体保持正直,头部自然上扬,照出来的效果基本上就是你的最佳状态了。此外,皮肤的感觉也很重要。为了确保你的皮肤在拍照当天健康紧致、充满活力,首先要多喝水,并在拍照前3天开

始远离咸的食物。

尝试黑白照片

黑白照片所传递的优雅感是无可替代的,关键在于新娘的妆容和衣服的颜色要适当。玫瑰色和桃色的唇膏在任何胶片上看起来都很漂亮,而鲜红色唇膏在黑白照片中显示为纯黑色,有点恐怖。照黑白照片时也要注意打上一层薄薄的、与肌肤颜色相近的粉底,让肌肤的天然色泽自然绽放。同时注意衣服的颜色要与皮肤颜色区分开,可以佩戴色彩鲜明的首饰或披上彩色披肩。

摆出完美造型

记住,拍照永远保持肩部向后挺,双臂于肘部自然弯曲;手臂不要离身体过近,也不要让捧花紧紧贴着下颌,因为这样的姿势会影响拍照效果。如果你对自己胳膊的线条很自信,可以考虑披上一件硬纱披肩,它会把人们的注意力转移到你的肩膀和性感锁骨上。

此外,这样的姿势可以让你拍照看起来瘦一点:站立时双脚分开,一脚在前,前膝略曲,上半身微微向后倾斜。在这个状态下,

你看起来像职业模特一样自信。

巧妙利用自然光

光线是摄影师最珍贵的道具。傍晚弥漫的柔美光线可以为你的照片增色添彩。如果自然光线过强,可找一些天然的遮光物,比如站在茂密的大树下。遮光物可以避免拍照时眼神不集中,从而让你看起来更精神。如果婚礼是在冬季举行,不妨充分利用自然光线;或在景色优美的窗前取景,或者斜倚出窗外,暂且将自己融入到大自然中,留下完美倩影。

(嘉麒)

亚美人·爱儿美专业儿童摄影会馆

祝贺2011全国首届魅力宝贝评选大赛周口赛区于1月3日下午在亚美人圆满结束



地址:周口市七一路东段与工农路交叉口

电话:8260178 8220178 6068285

